



В Чеченской Республике возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, реализовавшего незарегистрированные лекарственные средства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.238.1 УК РФ (обращение незарегистрированных лекарственных средств).

По данным следствия, в городе Грозном подозреваемый незаконно организовал розничную торговлю лекарственными средствами, не зарегистрированными в Государственном реестре лекарственных средств в качестве препаратов для медицинского применения на территории Российской Федерации. Лекарственные препараты были заявлены как средства для лечения вирусного гепатита.

В ходе «Проверочной закупки», проведенной сотрудниками правоохранительных органов, у подозреваемого были приобретены указанные лекарственные препараты в крупном размере.

В настоящее время следствием устанавливаются возможные соучастники данного преступления, связанные с закупкой и реализацией незарегистрированных лекарственных препаратов. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1211499>